

### ~ Вчера в Петрозаводске ~



#### Гастроли артистов МХАТ'а

Вчера в помещении театра Русской драмы начали свои выступления прибывшие в Петрозаводск артисты Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Художественного Академического театра СССР им. Горького.

Петрозаводский зритель познакомился с отдельными сценами из пользующихся всенародной известностью спектаклей «Любовь Яровая» Тренева, «Мертвые души» Гоголя, «Гроза» Островского и «В людях» Горького в исполнении ведущих артистов МХАТ'а: народного артиста СССР лауреата Сталинской премии А. Н. Грибова, народных артистов РСФСР лауреатов Сталинской премии А. П. Зуевой, Н. И. Боголюбова и других. Артисты МХАТ'а

дадут в Петрозаводске еще два концерта.

Приезд представителей замечательного коллектива МХАТ'а в нашу республику — еще одно яркое свидетельство его тесного общения с широкими массами советского народа.

\* \* \*

Вчера днем на Петрозаводском вокзале представители общественности столицы республики тепло встретили дорогих гостей — артистов МХАТ имени Горького.

На снимке: народная артистка РСФСР А. П. Зуева (слева) и народный артист РСФСР Н. И. Боголюбов (справа) среди работников искусства Петрозаводска.

Фото Н. Клишко.